PLAT CHRENE R S I o N v o - s

Pacyér cTaHIapTHEIX H3JEpPIKEK
cyOBEeKTOB MpeANPHHUMATEILCKOM U HHBECTHLIIMOHHOH JeATeIbHOCTH, BO3HHKAIOIIUX B CBA3H C
HCIIOJIHEHHEM ITPOEeKTa [TOCTAHOBIICHUS aqMHHHUCTpauK ropoja «O06 yreepxnenuu Ilopsaaka
(dbopMHpOBaHHUs, BEICHUS, €XKEr0JHOr0 JOMOTHEHHS U OITyOIMKOBAHUS MePeUHs
MYHHIMIIAIBHOTO HMYIIECTBA, NPeJHa3HAYeHHOr 0 IS IIPe/IOCTABIeHHS BO BlajleHue U (HIH) B
M0JIb30BaHKE CyOBEKTaM MaJIOro ¥ CPeHero npeAnpuHUMaTeIbcTBa U OpraHu3aliiM,
oOpasyrouM HHPpacTPyKTypy NOAIEPKKH CYOBEKTOB MAJIOTO H CPeIHEro
npeInpUHEMATEIbCTBA»

Hacrosmuii pacdér BBINONHEH B COOTBETCTBHH ¢ METOMMKOH OIEHKH CTaHIapTHBIX
H3IEPKEK CYOBEKTOB MPEANPUHHMATENBCKOH H HHBECTHIIMOHHOH JEATEIbHOCTH, BO3HHKAIOLIMX
B CBSI3M C HCIIOJIHEHHEM TpeOOBaHHiH peryJMpoBaHHs, YTBEPXKAEHHOH npukasoMm JlenaprameHnra
HKOHOMHYECKOT0 pa3BUTHA XaHThl-MaHcHiickoro aBroHoMHOro okpyra — FOrpsr ot 30.09.2013
Nel55.

CraHmapTHBIE H3JEPXKKH CYOBEKTOB TPEANPHHUMATENBCKOH M HHBECTHIIMOHHOM
NeSTeTbHOCTH, BO3ZHHKAIOIIMX B CBI3M C HCIOJTHEHHEM IIPOEKTa IIOCTAHOBIECHUS
amMuHUCTpanuu ropoaa «O6 yreepxkaenun llopsiaxa ¢gopmupoBanus, BeleHHS, €KETOTHOTO
JIOTIOJTHEHUS U OMYOJIHKOBaHHS MEPEUHs MYHHIHIIATBHOTO HMYILECTBA, MPEIHA3HAYEHHOTO s
NpPEIOCTaBCHHsS BO BIAJCHHWE H (MJIH) B INOJb30BaHHE CyOBEKTaM MajJoro M CpeIHEro
NPEANpPHHAMATENBCTBA W OpraHu3auusaM, o0pasyromuM HHOPACTPYKTYpPY MOJIEPIKKH
cyOBEKTOB MaJIOTO M CPEIHEr0 NMpeAIPUHHMATENBCTBAY COCTOST TOJBKO H3 HH(OPMAIHOHHBIX
H3/ICPKEK O BBIMOJIHEHHIO HHO)OPMALIHOHHOrO TpeGOBaHMs, COAEPIKALIETrocs B HOPMATHBHOM
aKTe.

CocraB npe1ocTaBIsSeMBIX JOKYMEHTOB:
1. HampaBnenue mnpemnoxeHHi CyOBEKTOB MajJOro H CPEOHErO NpeANpHHAMATENbCTBA
CBeNeHHI (BKIIOUEHHE, HCKIOUeHHe) 06 uMymiectBe B Ilepedens mo BompocaMm OKa3aHuUs
HMYIIECTBEHHOI MOAIEPKKH CyOBEKTaM MaJIOr0 B CPEIHET0 NMPeIITPUHAMATEHCTRA.

Ouenka CAHHOBPEMEHHBIX PaCX040B I10 HH(lJOpMaI.[I/IOHHBIM H3ACPHKKaM CY6'IJGKTOB
HpCJIHpHHHMELTEHBCKOﬁ A UHBECTHLIHOHHON ACATEIbHOCTH.

1.Ha moaroToBKy JOKYMEHTOB B COOTBETCTBHH € HH(MOPMALMOHHBIMH TpeOOBaHUAMH
3aTpaThl pabo4yero BpeMEeHH COCTaBAT (tm) 2 4yenoBeko-4acoB (1 coTpyHHK, CPOK IOATOTOBKH —
2 gaca) — 1*2= 2 yenoBeKO-4acosB.

Jna pacuéra cpemHeit croMMocTH daca pabotrel mnepcoHama (W) mpuHsATa
cpeiHeMecsYHas HOMHHAIbHAs HadKCcIeHHas 3apaboTHas niaara pabOTHUKOB IO MOTHOMY KPYT'y
opraumu3anuii no cyorexram B XaHTel-MaHcHiickom aBToHOMHOM oKpyre — [Orpe B Poccuiickoi
®enepamu B 2019 roxy Ha OCHOBaHMHM NAHHBIX HMH(OpMAnMOHHON 0a3bl TEPPUTOPHAIBHOIO
oprana ®esrepanbHOit ciykObI TOCYAapCTBEHHON CTaTUCTHKH B pazMmepe 81 567 pyb/mecsn (3a
utoHb 2019).

Hopma paGouero Bpemenu npu 40-gacoBoii paboueii nenene B 2019 roay cocrasnser
1970 uaca, cpeiHee KOJIMYECTBO YE€JIOBEKO-4acoB B Mecsll — 164,2 yeoBeKo-4acos.

CpenmHsist CTOMMOCTH Yaca paboThl MepCOHaNa, 3aHATOrO MOJrOTOBKOH JOKYMEHTOB, JUIA
nenel pacuéra HHOOPMAIHOHHBIX H3/IEPIKEK COCTABIISET:

81 567/ 164,2=496,75 pyb.

Crpaxossie B3Hockl 0T @OT — 30,2%: 496,75 *30,2%=150,02 py6.

Haknanusie pacxomasl ot @OT — 5%: 496,75 *5%=24,84 py6.

Yactota BhIMOJAHEHUs | pa3 (mpenocTaBieHHE MMakeTa JOKYMEHTOB IPeayCMOTPEHO
OJHOKPATHO).

Htoro, cpenHsisi CTOMMOCTh 4yaca paboTsl MepcoHaa, HEOOXOMUMBIX JUls BBHINOIHEHHS
TpeboBanuii coctaBuT : W=496,75+150,02+24,84=671,61 py®.



2.0npenenenre CTOMMOCTH NproOpeTeHuii, HeoOXOIHMBIX ITPH BHIMOIHEHHH (AHT).

Pacuér croumocT npuoOpeTeHuit i NpeaocTaBIeHHsT HHGOPMAIHOHHEIX 3JIEMEHTOB
ocymiecTBisiercs o gpopmyJe:

Awnd = MP/(n*g), rae

MP — cpenHsisi ppIHOYHAs] CTOHMOCTE HA COOTBETCTBYIOIIHI TOBAp; ‘

N — HOPMAaTHBHOE YMCIIO JIeT ciayObl npuobperenus (s pabot (yciyr) H pacXomHBIX
MarepHasoB n = 1);

g — OXHJIaeMO€ YHCJIO MCMONb30BaHHsS B TOA IS OCYLIECTBICHHS HH(MOPMAIMOHHOIO
TpeboBaHHS.

2.1. Jlna BeIMONHEHHS HH(GOPMAUMOHHOrO TpeOOBaHUA MOTPEOYIOTCS CIENYIOIIHE
pacxoHbIe MaTePHAEL:

1.xapTpumK 1 npuHTepa B Konudectse 1 mr.: MP = 1650.0 py6;

2.6ymara oucHas ¢popmara A4 B komuyectBe 1 ynakoska (500 i1): MP=264,0 py6.

Cpennss pelHOYHAs II€HAa pAcXOIHBIX MaTepHATIOB ONpeJelieHa Ha OCHOBAHHH
001IeI0CTYIHBIX JaHHBIX, pa3MeIEHHEIX B ceTH MHTepHeT.

- Pacuér ctoumocTu kaprpumka: Awl = 1650.0/1*1=1650,0 py6

Pacuér croumocTu 6ymaru: Asw2 = 264,0/1*1 = 264,0 py6

Hroro, pacuér croumocT puoOpeTeH sl PaCXOJHBIX MATEPHAIIOB COCTABIISET:

Aud = Aol + Aw2=1650,0+ 264,0 =1 914,0 py6

2.2.PacyéT TpaHCMOPTHHIX PacX0/I0B:

Jlns pacy€ra TpaHCIIOPTHBIX PACXOMO0B, CBA3AHHBIX C JIOCTABKOM JIOKYMEHTOB M0 TOPOIY
Meruony, ucnone3yercs AeiicTByromuii Tapud crommoctn Takcu B pasmepe 80,0 py0 3za 1
TNIOE3IKY.

Yacrora BeIMONIHEHH: 2 MOe31KH (Tyaa # 0O6paTHO)

A1p=80*2 = 160,0 py®.

Hroro pacxoms! no HHGOPMAMOHHBIM H3EPKKaM IS BEINOJTHEHUS HH)OPMAIHOHHOTO
tpebosanus (Mut) cocrapnser:
Hut =t ut* W+ Amd + Arp=2*671,61 + 1914,0 + 160,0 = 3 417,22 py6.

W.0. HauanpHUKA CITy’KOBI apeHIbl MyHHIUTIATBHOTO
umymecTsa u peructpanuun YMC JIMC -%{fﬂ} A.C.KaykuH



